

Что такое насвай?

Основным компонентом насвая являются махорка или табак. В смесь добавляю шеную известь, золу различных растений, верблюжий кизяк или куриный поме гда масло. Известь способствует всасыванию никотина в кровь через слизисту бочку ротовой полости. Этому же способствует и куриный помет, которы бавляют в смесь при отсутствии извести. Иногда возможно добавление в соста хофруктов и приправ. «Насваем» так же считается табачная пыль, смешанная теем, известью, водой или растительным маслом, скатанная в шарики. В Средне зии, где насвай пользуется огромной популярностью, рецепты его приготовления разные, и част бачная пыль в смеси вообще отсутствует. Ее могут заменять более активным ществами.

Фабрично насвай не изготавливается - его производство организуется в домашни ловиях. Внешний вид насвая различен: в одних случаях это зеленые шарики, ругих серовато-коричневый порошок.

потребление

Насвай не курят и не жуют, а закладывают под нижнюю, или верхнюю губу и держа м в ожидании эффекта - «кидают» или «чихают». При закладывании его в рс гараются не допустить попадания порошка на губы, которые в таком случае крываются волдырями и язвами. А проглоченные слюна или крупинки зели могут вызвать тошноту, рвоту и понос. Именно рвота описывается как основнс мponent воздействия насвая, особенно у начинающих потребителей.

сновные места применения насвая – под нижней или верхней губой, под языком носовой полости.

Краткосрочное воздействие: сильное жжение слизистой ротовой полости, тяжесть голове, а позднее и во всех частях тела, апатия, резкое слюноотделени оловокружение, расслабленность мышц. А уже при длительном употреблени эрестают замечаться такие проявления, как жжение, неприятный запах и вкус этог ранного зелья.

оздействие: легкое головокружение, покалывание в руках и ногах, помутнение газах

Обочные эффекты: потребление насвая может привести к зависимости альнейшим физическими отклонениями в работе организма и своеобразным цущениями, такими как: вегетативные нарушения, потливость, ортостатически ллапс (состояние, при резком изменении положения тела, человек испытывае оловокружение, темнеет в глазах), обморочное состояние, повышенный риск развити эдких онкологических заболеваний, заболевания зубов, заболевания слизистой ротово олости, заболевания слизистой пищевода.

ризнаки употребления «насвая»

расширенные зрачки

чрезмерная активность, либо апатия

характерный навозный запах

обожженные губы или язвочки во рту, покраснение языка

обильное слюноотделение

частое сплевывание

изменение поведения

Последствия потребления насвая

По данным онкологов, 80% случаев рака языка, губы и других органов полости рта, а также гортани были связаны с потреблением насвая - «Насвай – это стопроцентная вероятность заболеть раком».

Поскольку насвай содержит экскременты животных, то, потребляя его, чрезвычайно легко заразиться разнообразными кишечными инфекциями и паразитарными заболеваниями, включая вирусный гепатит.

Врачи подтверждают: страдают в первую очередь слизистая рта и желудочно-кишечный тракт. Длительный прием насвая может привести к язве желудка.

Насвай вызывает сильную наркотическую зависимость. Развивается никотиновая зависимость, причем эта форма табака более вредна, чем курение сигарет, т.к. человек получает большую дозу никотина, особенно в связи с воздействием извести на слизистую оболочку ротовой полости.

В некоторые порции насвая могут добавляться разные наркотические вещества, помимо табака, и у потребителей насвая может развиваться не только никотиновая зависимость, но и зависимость от других химических веществ.

Насвай - психотропное вещество. Его употребление подростками отражается на их психическом развитии – снижается восприятие и ухудшается память, дети становятся неуравновешенными. Возможны проблемы с памятью, постоянное состояние растерянности. Последствиями употребления становятся изменение личности подростка, нарушение его психики.

Возможно разрушение зубов.

При употреблении насвая нарушается детородная функция, и шансов на ее восстановление практически нет.

Вред, который причиняет насвай, не зависит от длительности его употребления. Он может поразить и сразу, это зависит от индивидуальных особенностей организма.